
令和 2寄■3フ月 19日

長浜市議会議長 押谷典茂嗣 様

長浜市議会議員 山崎正直 印

私が出席した次の行政視察の結果について報告します。

1.視察等名 会派新しい風視察研修
2.視察期間 令和 2年 2月 28日 (金 )
3。 視察場所及び目的

○場所 衆議院議員第 1議員会館第 5会議室
○研修 1 経済産業省 内熔 企業誘致、地域活性化 (国内回帰) 等
○研修 2 農林水産省 内容 農地転用、農村地域工業導入計画の取り扱い 等
○研修 3 厚生労働省 内容 地域医療構想、診療報酉l‖改定 等

行 政 視 察 報 告 書

記

4.調査内容感想等

◇研修 1 経済産業省 内容 企業誘致、地域悟l生化

経済産業省からは「地域経済を牽引する取組への支援について」説明をいただき

ました。地域未来投資促進事業費として、令和 2年度予算に142.7億円が組み込

まれており、様々な支援措置が取られています。地域経済の中心的担い手として

の"地域牽引企業 “は滋賀県で 79者選定されており、製造業を中心にその91%が

中小企業です。また、地方創生交付金を活用する事例も報告されました。

ていくことが大切ではないかと思われ

こういつた国の支援をおおいに活用し

長浜の中小企業を応援する施策を講じ

ます。
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連携を取つて進めていく

ことが肝要であると感じ

○研修 2 農林水産省 内容 農地議用、農村地域工業導入計画の取り扱い

農林水産省からは農業振興地域制度と農地転用許可制度の概要についてご説明い

ただきました。また市街化区域編入の決定手続きや非線引き都市計画区域の用途地

域と農林漁業との調整について話を伺いました。農村地域
への産業の導入の促進等

に関する法律 (H29年 7月法改正施行)に沿つて支援措置が行われています。当市

も小谷城 SIC周辺等、工場誘致を進めていくためには農地議用の問題がネックにな

る場合が多くあります。青地を守りつつも農耕放棄地を有効活用できるよう、柔軟

な法解釈が求められま坑

○研修 3 厚生労働省 内容 地域医療構想、診療報酬改定 等

湖北地域の 4病院 (私立長浜病院、長浜市立湖北病院、長浜日赤病院、セフイロト

病院)が地域医療構想の実現に向けた重,点支援地区に選定されたことを受け、厚生

労働省から詳細な説明を受けました。当市の場合は統廃合ではなく、機関連携によ

る病床削減を目指すものであることを確認し、どのような支援があるのかを確認し

ました。また、令和 2年度診療報酬改定の概要の説明も受け、医療資源の少ない地

域に配慮した評価及び対象医療圏の見直し並びに地域加算の見直しがされる地域に

湖北医療圏が令和 2年度より対象になることを知り、今後医師に係る要件を緩和さ

れることに少し安堵しました。まだまだ様々な問題がある地域医療構想ではありま

すが、国、県としつかり
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